

申城又添食客大饱口福好去处

今年计划推出 4-5 家地标性美食夜市

本报讯 (记者 江跃中)市商务委员会日前在对政协委员“关于增添魔都魅力,兴办‘美食夜市’的建议”提案答复中透露,上海今年计划推出 4-5 家地标性美食夜市,根据地标性美食夜市的申报条件,将组织第三方专家评审小组开展评

审,对经公示没有异议的入围单位,确定评选为上海地标性美食夜市,并予以授牌。

在今年初举行的上海两会上,市政协委员王慧敏提交提案,认为申城已具有打造夜市的良好条件,如全国百强餐饮企业名列榜首、集

约化程度高,能够形成餐饮夜市主体的主导力量;品牌餐饮汇聚全国风味、遍及世界菜肴,能够形成餐饮夜市消费的品牌效应。建议积极打造上海餐饮夜市,推进扩大消费内需,繁荣上海餐饮市场,通过夜市展示上海餐饮非遗文化、老店名店文

化、全国乃至世界“小吃”特色文化,同时提供就业机会。

市商务委在提案答复中表示,已着手开展关于支持发展“夜市经济”的专项调研,研究制订发展“夜市经济”的总体方案。今年本市计划推出 4-5 家地标性美食夜市,近期

已组织开展上海地标性美食夜市的申报评选,要求经营者诚信经营,无不良信用记录,3 年未发生食品安全事故。下一步将重点围绕特色街模式、餐饮集聚型夜市广场和商区融合型夜市等 3 种不同的夜市模式,打造各具特色的美食夜市。

智慧城市建设打造一站式平台

靠刷脸可享受百项公共服务

本报讯 (记者 左妍)今天上午举行的 2017 年上海市政府实事项目——面向市民的一站式“互联网+”公共服务平台建设推进大会透露,经过上半年建设,“市民云”一站式平台已经可以为 660 万实名注册用户提供个人信用报告、水电煤缴费、交通路况查询等 56 项实用服务,下半年还将有个人健康档案、医院预约挂号等 44 项应用服务上线。

今年实事项目是在“市民云”基础上进一步功能扩展和服务延伸,为实名注册用户提供六大类 100 项公共服务。目前“一平台两体系”已经基本建设完成。一平台是指“市民云”平台的新版交互界面设计和应用功能拓展,目前已可以在线查询市民个人的医保金、公积金、养老金、车辆违章、交税记录、个人信用报告、发票和房产税查询等内容,并且接入了公交到站查询、水电煤缴费、个税申报、景区热力图、生活指数等 56 项功能。下半年还将有个人健康档案、医院预约挂号、个人居住证积分估算、交通违章网上缴费、医保网上缴费、社区事务预约等 44 项应用上线服务。两体系是指统一身份认证体系和政府部门轻应用接入规范体系。市民可通过包括身份证、手机号、银行卡、人脸识别等 11 种线上认证方式,进行身份验证,实现一次注册、跨部门使用。

上海市经济管理学校

首开幸福课程 倡导幸福德育

www.sems.cn

12:10 截稿消息

本报讯 (记者 董纯蕾)上海今天出梅。“制热高手”副热带高压强势出击,被灭了威风的雨带北退至江淮流域,一个没有想象中那样绵长的梅雨季节就此画上了句号,高温旋即而至。上海中心气象台今

上海今天出梅 梅雨期较常年偏短

天上午正式发布出梅信息。今年上海 6 月 19 日入梅,较常年(6 月 17 日)偏晚;7 月 5 日出梅,较常年(7 月 10 日)偏早,梅雨期共 16 天,较常年 23 天偏短;梅雨期降水量总体偏少,分布不均,

北少南多。徐家汇观测站梅雨期总降水量 91.3 毫米,是常年降水量(243.1 毫米)的四成都不到。上海中心气象台 12 时 06 分发布高温黄色预警。气象局首席服务官邬锐告诉记者,申城出梅后马上

将迎来三到四天晴热高温的天气,最高温度 34℃-36℃。9 日和 10 日,雨带有所南落,上海可能受雨水“眷顾”,最高气温略有回落。但之后副热带高压会再度夺回“话语权”,又一波连续高温天接踵而至。



“超级英雄”来了

“光明·创世纪超级英雄全球首展”近日在上海青浦华新镇西郊乐缤缤纷广场向游客开启“英雄之门”。在 6000 多平方米的展示空间内,千余件潮品玩

具分十大主题区,700 多件玩家珍藏品、120 余件人物雕塑,都将以 1:1 的形式陈列,深受青少年喜爱的钢铁侠、蜘蛛侠、美国队长等都纷纷亮相。还有模型艺术家创作的大型玩具雕塑作品,其中包括高 8.7 米擎天柱、7 米威震天、6 米大黄蜂(见图)。 种楠 摄影报道

上海“土著”添丁加口

滨江森林公园发现新出生幼獐

本报讯 (记者 金曼矣)记者从绿化市容部门获悉,日前,自然爱好者在滨江森林公园进行鸟类监测时,发现 4 头今年出生的幼獐,表明这一上海“土著”不仅重现上海滩,还繁衍下了后代。

据悉,上世纪初,国家二级保护动物、也有上海“土著”之称的獐逐渐消失。2006 年起,上海引入成年獐 41 只,在华夏公园、浦南林地等地进行扩繁,种群数量稳步上升。此后在滨江森林公园、南汇东滩禁猎区、雪狼湖都有引入扩繁种群,生存状态良好。2009 年 11 月,滨江森林公园从华夏公园引入 12 只獐,次年 1 月又在浦南林地引入 2 只獐,目前园内獐的种群在 30 头左右,而在全市范围,獐的数量已扩大到 300 多头。

1.4 万名主渠道家电维修者持证上岗

本报讯 (记者 张钰芸)记者今天上午从市商务委获悉,夏季高温期间家电维修量往往达到全年维修量的三分之一,为保障高温季节服务供应,今年将充分发挥“962512”热线的补充作用。全市主渠道维修企业的 1.4 万名家电维修服务人员已获得上门服务证,市民可仔细核对,以备追溯。

据测算,今年高温的第一个月,制冷电器维修业务量将达到 50-60

万单,如遭遇连续高温,将可能突破 80 万单。按照目前全市一万名左右维修人员测算,基本能够满足正常维修,但如果在某个时间段出现并喷式的报修,可能会出现报修滞后。因此,市商务委在今天召开的家电维修服务行业高温季节服务保障工作动员会上要求,各个品牌生产厂商要发挥核心作用,加强呼叫中心应急和调度服务力量的能力。“962512”上海家电维修热线要

发挥统筹作用,提高网络派单的有效性和针对性,同时在人力、零配件备货方面做好充分的准备。此外还要发挥各类专业型、社区便民型的互联网服务平台的补充作用等。

行业协会专家提醒消费者要强化自我保护意识——

- 要对电器做好日常清洁保养,提高电器的使用效能和寿命。
- 电器故障不要随意找无资质的企业和个人来修理,应通过厂商

服务热线或者“962512”热线报修。

■ 不轻信信箱小卡片广告,不轻信网上未经官方认证的信息和路边所谓的品牌授权服务网点。

■ 仔细核对上门服务人员的统一上门服务证的信息,并做好记录,以备查询和追溯。

目前本市已有 1.4 万名家电维修服务人员通过培训领取了上门服务证,基本覆盖本市主渠道维修企业。

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2017077期		
一、本期投注总额为 310153396 元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
22 17 02 01 04 15	14	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	4	9715359元
二等奖	93	253513元
三等奖	820	3000元
四等奖	47698	200元

五等奖	964676	10元
六等奖	7204322	5元
四、奖池资金累计金额 752910976 元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2017年7月4日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第 2017178 期	
中奖号码	7 4 4	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	2	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选	388	1040元
组选3	534	346元
组选6	0	173元
本期投注总额 841678 元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号	第 2017178 期	
中奖号码	0 1 4 8	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	2	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12	0	800元
组选24	96	400元
本期投注总额 162722 元。		
上海市福利彩票发行中心		
体彩公告		
排列3第17178期		
中奖号码:	3 0 3	
类型	中奖注数	每注金额
直选	4923注	1040元
组选三	4733注	346元
排列5第17178期		

中奖号码:	3 0 3 6 2	
类型	中奖注数	每注金额
直选	33注	100000元
七星彩第17077期		
中奖号码:	2 4 2 3 6 9 9	
类型	中奖注数	每注金额
一等奖	1注	5000000元
二等奖	8注	40914元
三等奖	136注	1800元
四等奖	1833注	300元
五等奖	21748注	20元
六等奖	258941注	5元
上海市体育彩票管理中心		